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 ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 1240 / 2020 
 
 Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και εως  21/4/2020 ώρα 17:00 για το είδος:  
 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΧΕΙΡ/ΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ 
 
 Αναλυτικότερα : 
 

 2-1311990121 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΜΙΚΡΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΛΑΤΕΞ  ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ 
 
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  
 " Να είναι κατασκευασμένα από φυσικό καουτσούκ (λάτεξ) χρώματος καφέ 
 " Να είναι αποστειρωμένα με ακτινοβολία  Γάμα (Gamma) σύμφωνα με το πρότυπο DIN EN ISO 11137 και 
 EN552, min 25kGy 
 " Να έχουν ανατομικό σχήμα με ανάγλυφη επιφάνεια ακροδακτύλων 
 " Να έχουν πιστοποιηθεί και να έχουν σήμανση CE ως Ιατροτεχνολογικά προϊόντα κλάσης ΙIa (Medical 
 Device) σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 93/42/ΕΟΚ, 
                 και να  έχουν υποβληθεί σε αξιολόγηση συμμόρφωσης, ώστε  να ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις της ως 
 άνω οδηγίας 
 " Να έχουν πιστοποιηθεί και να έχουν σήμανση CE ως Προϊόντα Ατομικής Προστασίας κλάσης III (Personal 
 Protective Equipment) 
                 σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 89/686/ΕΟΚ,  και να  έχουν υποβληθεί σε αξιολόγηση συμμόρφωσης, 
 ώστε  να ικανοποιούν όλες τις απαιτήσεις της ως άνω οδηγίας 
 " Να πληρούν  όλες οι απαιτήσεις του προτύπου ΕΝ 455, μέρος 1-4 για τα ιατρικά γάντια μιας χρήσης, 
 ΕΝ420, ΕΝ388, ΕΝ374/1-4, ASTM F1671 
 " Να έχουν ελάχιστο μήκος τουλάχιστον 290mm,  πλάτος  από 68 έως 120mm, πάχος μανσέτας 0,16mm, 
 πάχος παλάμης 0,17mm και πάχος δακτύλου 0,18mm περίπου 
 " Να είναι 100% ηλεκτρονικά ελεγμένα κατά την παραγωγή τους 
 " Να έχουν AQL 0,65 
 " Να έχουν τυπωμένο πάνω στη μανσέτα το μέγεθος, το δεξί ή αριστερό, καθώς και την ένδειξη (LATEX) 
 " Να διατίθενται σε μεγέθη από 5,5 έως και 9 
 " Να υπάρχει barcode στον εξωτερικό μέρος της συσκευασίας, κωδικός εργοστασίου, ημερομηνία 



 
   
 ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΧΕΙΡ/ΚΑ ΓΑΝΤΙΑ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ  
 Αναλυτικότερα : 
 

 2-1311990122 ΓΑΝΤΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΑ ΛΑΤΕΞ ΧΩΡΙΣ ΠΟΥΔΡΑ 
 
 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:  
 Να είναι κατασκευασμένα από φυσικό καουτσούκ (λάτεξ), με εσωτερική επίστρωση από πολυμερές για εύκολη 
 τοποθέτηση 
 Να έχουν πλήρως ανατομικό σχήμα με ανάγλυφη επιφάνεια ακροδακτύλων 
 Να  έχουν  πιστοποιηθεί  και  να  έχουν  σήμανση  CE  ως  Ιατροτεχνολογικά  προϊόντα κλάσης ΙIa (Medical Device) 
 σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 
 93/42/ΕΟΚ. 
 Να  έχουν  πιστοποιηθεί  και  να  έχουν  σήμανση  CE  ως  Προϊόντα Ατομικής Προστασίας κλάσης IΙIa (Personal 
 Protective Equipment) 
 σύμφωνα με την ευρωπαϊκή οδηγία 89/686/ΕΟΚ. Να έχουν έχουν υποβληθεί σε αξιολόγηση συμμόρφωσης και να 
 ικανοποιούν τις 
 απαιτήσεις της ως άνω οδηγίας. 
 Να  πληρούν   όλες  τις  απαιτήσεις  του  προτύπου  ΕΝ  455,  μέρος  1-4  για  τα  ιατρικά γάντια μιας χρήσης, 
 ΕΝ420, ΕΝ388, ΕΝ374/1-4, ASTM F1671 
 Να έχουν ελάχιστο μήκος τουλάχιστον 290mm. 
 Να είναι 100% ηλεκτρονικά ελεγμένα κατά την παραγωγή τους 
 Να έχουν AQL μικρότερο από  0,65  (κατάθεση test reports). 
 Να έχουν τυπωμένο πάνω στη μανσέτα το μέγεθος, το δεξί ή αριστερό, καθώς και την ένδειξη (LATEX). 
 Να διατίθενται σε μεγέθη από 5,5 έως και 9. 
 Να υπάρχει barcode στον  εξωτερικό μέρος της συσκευασίας, κωδικός 
 εργοστασίου, ημερομηνία παραγωγής, ημερομηνία λήξης και αριθμός παρτίδας (LOT). 
 Η συσκευασία να μην είναι από χαρτί.  
 Σημειώνεται :  
Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της. 
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας. 
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να 
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE. 
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση. 
 
 Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου 
 απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να 
 αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) 
 Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε 
 θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.  
 Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες. 
 ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ. 


